



烟台海内外精英创业大赛启动

参赛项目主要围绕八大产业,获奖者最高给予300万元创业资助

本报烟台9月24日讯(记者

焦兰清) 9月24日,中国·烟台高层次人才创新创业云聚活动,在烟台世茂希尔顿酒店举行。启动了烟台高层次人才招聘会和2020中国·烟台海内外精英创业大赛两场线上活动,举办了创业导师走进烟台留创园和“双一流”高校山东行暨优秀毕业生烟台推介会两场线下活动。

2016至2019年,烟台连续举办了4届大赛,先后吸引欧美和亚洲20多个国家(地区),北上广深等国内主要城市1472个人才项目参赛,340个项目获奖,97个已在烟台成功落地孵化,其中在烟台高层次人才创业园孵化89个。目前烟台高层次人才创业园累计入驻项目144个,吸引投资15.7亿元。海内外精英创业大赛已成为人才来烟创新创业的“金字招牌”活动,烟台高层次人才创业园成为人才项目在烟落地

转化的“首选地”。今年,市委、市政府决定继续举办“慧聚烟台·共赢未来”2020中国·烟台海内外精英创业大赛,这是烟台市连续第五次举办。

参赛人才面向全球,参赛项目主要围绕烟台市重点发展的现代海洋、装备制造、电子信息、高端化工、医养健康、高效农业、文化旅游、现代物流八大产业。报名分设创业项目类和创业企业类两个通道,其中,创业项目类是指参赛项目尚未在烟台注册落地,参赛人选应为创业项目负责人,拥有自主知识产权或掌握核心技术。项目落地后,须为企业的主要创办人且为第一大股东,占股比例不低于35%。鼓励3人以上团队项目报名参赛。创业企业类是指参赛项目已经在烟台注册落地,参赛人选须为企业第一大股东,占股比例不低于35%,拥有自主知识产权或掌握核心技术。创业企业须于2017年

1月1日以后在烟台注册。优先支持符合条件的高新技术企业和获得创投风投资金支持的企业参赛。

本次大赛设国内和国外赛场,最后举办总决赛。国(境)内赛事安排:报名从今天起至11月10日,报名参赛人才通过烟台高层次人才创新创业服务平台,填报参赛项目和有关资料。总决赛:设在中国烟台,计划于11月下旬之后适当时间举行。

大赛设特等奖2名,一等奖3-6名,二等奖10-16名,三等奖20-30名,优胜奖若干名。获奖项目注册落地后,按等次分别给予20万元、5万元、3万元、2万元、1万元的奖励,三等奖以上项目还给予10-50万元的启动资金。获得二等奖以上的创业项目,获奖人在大赛结束一年内在烟台注册企业并符合烟台市“双百计划”高端创业人才条件的,可获得烟台市“双百计划”入选资格,按层次



9月24日,中国·烟台高层次人才创新创业云聚活动,在烟台世茂希尔顿酒店举行。

给予300万、200万、100万元创业资助;获得二等奖以上的创业企业,获奖人直接纳入烟台市“双百计划”高端创业人才,按层次给予300万、200万、100万元创业资助。

对获奖的创业项目,将组织烟台高层次人才创业园、有关创业园区、专业投资机构与获奖项目进行对接,为项目转化实施提供服务和资金支持,加速项目落地发展。

头条延伸

烟台高层次人才线上云聘会启动

258家单位发布11486个岗位

9月24日,中国·烟台高层次人才创新创业云聚活动举行,记者从现场获悉,烟台启动高层次人才云聘会,共有258家用人单位,发布11486个优质岗位。

为全面加强与“双一流”高校人才合作,切实落实来鲁“双一流”高校毕业生倍增计划,邀请浙江大学、复旦大学等全国31所“双一流”高校毕业生就业部门负责人,来烟共同举办“双一流”高校山东行暨优秀毕业生烟台推介会。参会高校拥有国内顶尖的专业学科,人才培养方向与烟台重点产业人才需求吻合度高,深受用人单位欢迎。万华化学与天津大学、泰和新材与上海交通大学、荣昌生物与南开大学等15对校企现场签约,100多家企事业单位与31所“双一流”高校进行了对接洽谈,所有与会高校应邀赴10多

家企业实地交流考察,进一步深化了校企合作,畅通了“双一流”高校毕业生引进渠道。

烟台市高层次人才云聘会是在疫情影响下,最大程度挖掘全市高层次人才需求岗位,面向海内外推出的专题线上招聘活动,共有258家用人单位,发布11486个优质岗位,其中博士1391人,硕士3974人,本科6121人。招聘单位规模大、实力强、待遇高,对海内外人才具有较高的吸引力。

2016至2019年,烟台连续举办了4届海内外精英创业大赛,先后吸引欧美和亚洲20多个国家(地区),北上广深等国内主要城市1472个人才项目参赛,340个项目获奖,97个项目在烟台成功落地孵化,大赛已成为人才来烟创新创业的“金字招牌”活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
焦兰清

牟平统一桥具备通车条件

今起568路公交恢复运行

本报烟台9月24日讯(记者
梁莹莹 通讯员 王柯然) 记者从烟台公交集团获悉,自2019年牟平区新城大街西部的统一桥被交警部门公示为危桥起,烟台公交集团568路、608路线路调整绕行。根据相关部门通知,统一桥现已具备通车条件,9月25日(星期

五)起,568路恢复统一桥路段运行,同时恢复慢城宁海西站、鹏程集团等2处站点停靠,608路将根据第二批线网优化方案统一调整。提醒广大市民:乘坐公交车时请全程佩戴口罩,尽量采用微信、支付宝、银联闪付、市民卡等非现金方式支付。

烟台南山公园新增亲水平台 国庆假期正式开放

本报烟台9月24日讯(记者
张菁 通讯员 贾琳) 碧波荡漾的湖水掩映在一片绿树丛中,错落有致的亲水平台傍水而建,木质栈道与水融合一起,增添一份典雅的气质。9月24日,记者从烟台市城管局园林建设养护中心南山公园了解到,人工湖亲水平台已建设完工,“十一”假期正式

向游客开放。人工湖改造工程中新增两处亲水平台。近期将开放的一处亲水平台坐落在人工湖西北角,全长240米,木地板的铺装古朴典雅,整体布局与人工湖原有景致巧妙融为一体。游客站在上面可凭栏而立,晒晒太阳、聊聊天,感受身边的水岸风光。

鲜花扮城

9月23日,记者从烟台市数字化城市管理服务中心获悉,为迎接国庆节到来,23日大清早工作人员便开始在文化中心广场摆放节日鲜花。

据了解,此次花卉摆放的总数量约十万余盆,主要分为五大类:一串红、孔雀草、鸡冠花、万寿菊、百日草等,其中一串红4万余盆,孔雀草和鸡冠花各2万余盆,万寿菊和百日草各1万余盆。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张菁 通讯员 宋大伟 摄影报道

市区57个积水点位将进行改造

本报烟台9月24日讯(记者
张菁 通讯员 刘鹤) 2020年河道清淤维修、积水点位及排水设施改造工程是2020年市区建重点工程项目,也是保障和改善民生的重点工程。该工程主要通过对雨水管道老化、塌陷、堵塞或管道偏细等点位进行升级改造,着力解决市区部分路段、区域雨期易积水、排水不畅及河道的清淤、维修等问题。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市城管局排水服务中心获悉,9月18日,烟台市城管

局排水服务中心中标该项目。目前,该中心已做好开工准备,该工程将于近日开工建设,计划2021年底完工。

据了解,该工程将对芝罘岛东路、幸福北路、西大街及滨海东路等57个积水点位进行改造,计划铺设各类管道长度约4213米。

该工程将对银海路河道、滨海东路河道、双河东路河道、桐林路河道、芝罘屯河道等9条河道及沿海沿河截流口进行清淤维修。

该工程将对市级新接收的学院路、清泉路、桐林路、山海南路等路段的排水设施进行改造,计划铺设各类管道长度约6500米。

多年来,烟台市城管局排水服务中心在排水工程施工方面不断完善工程质量管理,采取精细化管理措施,加大安全生产责任制的落实力度,助推排水工程建设质效同步提升。市排水中心将继续秉持“干一个工程,树一座丰碑”的理念,高标准、高质量地完成工程建设。